

户口簿在手,从未办过身份证,“身份”却莫名被他人占用 这个世界上还有另一个“我”?

老孟:谁动了我的身份?

长丰县义井乡的老孟,一直没办理身份证。“最近想去考驾照,准备办个身份证。”可老孟到了派出所后却惊奇地发现,他的身份证已经被别人办过了。“姓名、出生年月、家庭住址、身

证号都和我的一模一样,照片却是一个我不认识的人。”老孟发现,这另一个“他”在2008年办理了“他”的身份证;而老孟从未办过身份证的母亲,同样在2010年“被”办了身份证。

“现在别人拿我的信息办了身份证,如果他用身份证干违法的事情,警察肯定会来找我的。”最让老孟头疼的是,他现在成了一个没有“身份”的人,“没有身份证,啥事都干不了。”

不好意思,你的身份证不是办过了吗?

你好,我想办身份证!



制图:方倩

记者 李皖婷

40岁的老孟从未办过身份证,可是前几天当他去派出所准备为自己办身份证时,却意外发现自己的“身份”已经原封不动地安在了别人名下。“姓名、出生年月、家庭住址、身份证号都和我的一模一样,只是照片却是一个我不认识的人。”而更让老孟诧异的是,派出所的民警居然叫他“自己去把这个人找出来”。

派出所:“自己去把这个人找出来”

义井乡派出所的民警告诉老孟,办理身份证必须要有户口簿。“我家的户口簿一直压在箱底,不可能有人碰过!”

老孟去了村委会,询问村委会是否曾经泄露了他的身份信息。“村委会的人拍着胸脯说,绝对没有干过这样的事。如果村委会曾泄露过,他们愿意负全部责任。”老孟如是对记者说。

老孟现在怀疑,有可能是派出所为了利益出卖了他的身份信息。“因为在询问身份证被

别人办了如何处理时,民警居然让我去找盗用我身份信息的人,难道你公安机关不找,让我一个老百姓去找吗?”老孟告诉记者说。

记者辗转联系了三天,终于听到了义井乡派出所负责办理身份证的民警的答复。“他这么多年没办身份证,谁知道是不是曾经把户口簿给过什么人?别一出事就责任往派出所身上推。”接电话的孟姓民警说,负责办理身份证的民警很忙,所以由他来负责传话。

110接警员:身份证号应归老孟所有

如果窃取了别人的户口簿,是否可以以此办理身份证?

合肥市110报警台的接线民警告诉记者,如果老孟从未办过身份证,那么派出所的户籍系统中就不会有他的照片,也就无法核对;一旦户口簿丢失,的确存在别人拿户口

簿“假冒”他办理身份证的可能性。

根据《中华人民共和国居民身份证法》第十七条,冒用他人居民身份证或者使用骗领的居民身份证的,由公安机关处二百元以上一千元以下罚款,或者处十日以下拘留,有违法所得的,没收违法所得;

从事犯罪活动的,要依法追究刑事责任。

110报警台的民警建议老孟,应该尽快拿着户口簿前往长丰县公安局户籍科,同时请村委会开个证明,证明他的身份信息确实被盗用,而身份证号应该是归他所有的。

省城“滨湖小树林故意杀人案”告破 电梯安装工“辣手摧花”连害两命

通讯员 合公新 记者 王涛 文/图

6月30日,本报对省城徽州大道与锦绣大道北侧发生的一起命案进行了报道,同时独家报道了在案发现场发现第二具尸体。昨日晚,记者从合肥市公安局了解到,经过近半个月的艰苦侦查,犯罪嫌疑人邓玉东已被警方抓获,案件成功告破。两名被害人住在同一个村庄,均为邓玉东所杀害。

下班女工命陨小树林

6月29日上午8时,合肥警方接到包河区松树湾村民组村民王某报警,其女儿王小云(化名)被人杀害于徽州大道与锦绣大道交口东北角的小树林里。

接到报警后,合肥市公安局包河分局刑警支队民警立即赶到现场开展勘查和走访,并在距离王小云尸体48米处发现了另一具尸体。

两名被害人情况雷同

侦查中,专案组发现两名被害人情况雷同:租住在同一村民组,上下班线路相同,同是下班独自步行回家途中遇害。

经过分析,专案组决定对两起案件并案侦查,并制订了缜密的侦查方案。在气

遍查监控发现尾随者

获取这一重要线索后,专案组调取并观看可能出现嫌疑人轨迹的49处监控视频,并最终在徽州大道与锦绣大道交口东侧的一处监控中发现一辆自西至东的白色助力车在受害人通过路口一分多钟后

电梯安装工“辣手摧花”

又是这辆白色助力车!专案组在查实皖A877XX的白色助力车所挂牌号为假号牌后,迅速在全城范围内查找该嫌疑车辆。在合肥市40多万辆助力车中,寻找这辆假牌照的白色助力车犹如大海捞针,但专案组民警没有放弃,坚持全天候24小时在全市设卡盘查。

案件发生后,合肥市公安局高度重视,当日迅速成立联合专案组。经对案发现场及周边勘查后,专案组连夜召开案情分析会,全力对案件展开侦破。

经过大量细致的工作,7月6日,另一名受害人的身份得到确认,此人名叫郑某(女),福建省永泰县人,租住在合肥包河区松树湾村民组。

温高达30多度的酷暑天气中,专案组民警不分昼夜地对周边数百个商铺、居民区、工厂、工地开展了地毯式摸排,走访群众人数多达10000余人。

由于案发地点较为偏僻,专案组重点

左拐尾随其后。

监控录像没有给出更多的线索,但专案组敏锐地感觉到,这辆白色助力车驾驶人一定与案件有着某种密切关联。

专案组民警高度的责任心和细致扎

功夫不负有心人。7月10日18时左右,当该嫌疑助力车在紫云路与习友路交口出现时,民警迅速将该车拦下盘查。犯罪嫌疑人邓玉东就此纳入到专案组的侦查视线。

经警方调查,邓玉东系广东乐昌市人,1985年8月出生,2010年来合肥打工,



犯罪嫌疑人

对案发前后时间段经过案发现场的车辆驾驶人及行人进行走访。

在走访调查中,一条线索引起民警注意:案发当晚,在案发现场附近非机动车道曾有一辆白色助力车停留较长时间。

实的走访工作终于得到回报,7月5日,一位曾被民警走访过的群众又回忆起一个不同寻常的细节:7月4日中午,一名年轻人驾驶牌照为皖A877XX的白色助力车出现在案发现场并进入树林。

有一辆“大龟王”牌白色助力车。邓近期在滨湖新区做电梯安装工,案发现场是其上下班必经之地。

经民警讯问,犯罪嫌疑人邓玉东对其选择相同地段连续杀害两名女受害人的犯罪事实供认不讳。

目前,此案正在进一步审查中。

合肥经济管理学校 招聘启事

我校因教学工作需要,拟通过劳务派遣方式招聘各类全职专业教师、校园网及电脑维护人员若干名。

要求:1.必须是相应专业的教师,如中文、数学、英语、政治、珠算、点钞、体育、会计、税收、营销、统计、电子技术、电子商务、计算机专业等;

2.具有全日制本科及以上学历;

3.持有教师资格证或有教学经验者优先。待遇从优,请有意者于2011年7月20日前将电子资料发至jyk4432@163.com邮箱。并请符合条件的同志准备相关课程的试讲和面试,具体时间请关注我校校园网,不再另行通知。

4.电脑维护人员:计算机专科毕业,专业动手能力强者可报名。

联系人:蒋老师
联系电话:0551-5528210-8811\8880
Q Q:601677220

学校地址:合肥市阜阳北路215号(双岗十字路口向北300米)

学校网址:www.hfjgxx.com